
Ανακοίνωση της Ταξικής Πτέρυγας

Καταγγέλλουμε τη στάση των δυνάμεων του ΠΑΜΕ στην περιφρούρηση της απεργιακής κινητοποίησης
στις 28/11 από το Εργατικό Κέντρο Πάτρας.

Η επιλογή διαμόρφωσης «υγειονομικής ζώνης» απέναντι σε δυνάμεις του μαχόμενου αναρχικού χώρου –
τακτική που έχει επαναληφθεί από τις δυνάμεις του ΠΑΜΕ απέναντι σε φοιτητικούς συλλόγους, εργατικές
συλλογικότητες, σωματεία – υπονομεύει την ενότητα στη δράση των ταξικών μαχόμενων δυνάμεων του
εργατικού κινήματος.
Είναι τακτική που οδηγεί στην ανάπτυξη της ενδοκινηματικής βίας, παραβλέποντας πως ο εχθρός δεν
είναι αυτός που κατεβαίνει μαζί σου στο δρόμο, αλλά το κεφάλαιο, οι κυβερνήσεις του και όσοι τους
εξυπηρετούν.

Είναι επικίνδυνο μάλιστα σε μια συγκυρία που βασικό ζητούμενο είναι η ανάπτυξη ανατρεπτικών
διεκδικητικών αγώνων, μια τέτοια πρακτική να ρίχνει νερό στο μύλο του αστικοποιημένου συνδικαλισμού
των ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ που θέλει να μετατρέψει τις απεργίες σε εργοδοτικές φιέστες η ακόμα καλύτερα να τις
καταργήσει. Να περιφρουρήσουμε τους εργατικούς αγώνες από την εργοδοσία, τον κυβερνητικό
συνδικαλισμό, τα σχέδια ήττας- όχι από αυτούς που δεν μας «αρέσουν».

Η προσπάθεια να μετατραπεί το ΕΚΠ από όργανο της εργοδοσίας σε όπλο στα χέρια των εργαζομένων,
επιτάσσει ταυτόχρονα το ΕΚΠ να είναι ανοιχτό σε κάθε αγωνιστικό ρεύμα που παλεύει πραγματικά για την
ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος, και όχι ανοιχτό μόνο σε όσους επιθυμεί η πλειοψηφία
της διοίκησης.

Καταδικάζουμε ανοιχτά αυτή τη στάση, που οδήγησε σε οργανωτικές αντιπαραθέσεις, με αποτέλεσμα τον
τραυματισμό αγωνιστριών.

Ως Ταξική Πτέρυγα, θα σταθούμε αποφασιστικά απέναντι σε τέτοιες λογικές και πλάι στους αγωνιστές
και τις συλλογικότητες που παλεύουν ειλικρινά για την ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος,
για να ανοίξει ένας άλλος δρόμος ανεξάρτητης οργάνωσης των εργαζομένων, για να αναπτυχθούν
μαζικοί διεκδικητικοί αγώνες που θα συμβάλλουν στην υπόθεση της συνολικής ανατροπής της επίθεσης
κεφαλαίου-κυβέρνησης-ΕΕ.
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